
 

 

 

 

 

 

 

Košice 17. február 2026 

 

Študenti práva na UPJŠ budú opäť poskytovať poradenstvo  

v Študentskej právnej poradni pre obyvateľov Košíc 

 

Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) v Košiciach  

v spolupráci s mestom Košice opätovne otvára Študentskú právnu poradňu, 

prostredníctvom ktorej môžu občania a občianky mesta Košice získať bezplatnú 

právnu analýzu svojho právneho problému, ktorú pre nich vypracujú študenti  

a študentky práva UPJŠ pod dohľadom skúsených advokátov a advokátok. 

Objednávky budú prijímané od 11. februára do 30. marca 2026 alebo do naplnenia 

kapacity poradne.  

Študentská právna poradňa pre obyvateľov mesta Košice je súčasťou klinického 

vzdelávania a jej realizáciu zabezpečuje Pracovisko právnych kliník Právnickej fakulty 

UPJŠ v Košiciach. „Hlavnou myšlienkou Študentskej právnej poradne je spojenie praktického 

vzdelávania študentov práva a pomoci osobám, ktoré majú právny problém a doposiaľ 

nevyhľadali pomoc profesionálneho advokáta z rôznych dôvodov. Poskytnutie pomoci pre 

klienta spočíva vo vypracovaní právnej analýzy jeho prípadu, súčasťou ktorej bude právny 

rozbor prípadu a konkrétne možnosti jeho riešenia,“ upresnila koordinátorka Študentskej 

právnej poradne JUDr. Bc. Dominika Marčoková Becková, PhD. Prostredníctvom práce 

na reálnych prípadoch študenti získavajú cenné praktické skúsenosti a bližšiu 

predstavu o výkone právnického povolania. Naplánované stretnutia budú prebiehať 

v priestoroch Právnickej fakulty UPJŠ na Kováčskej 30 v Košiciach. Činnosť Študentskej 

právnej poradne sa uskutočňuje v nasledujúcich právnych oblastiach: občianske právo, 



 

rodinné právo, pracovné právo a správne právo. Z činnosti poradne sú vylúčené právne 

analýzy v oblasti trestného práva. 

 

Ako sa prihlásiť do Študentskej právnej poradne?    

Na stretnutie v poradni sa objednáva vopred: 

➢ telefonicky na č. +421 55 6419 385 v Kancelárii prvého kontaktu na Magistráte 

mesta Košice,  

➢ emailom na adrese dominika.beckova@upjs.sk.  

 

 „Odporúčame klientom, aby študentom poskytovali úplné a pravdivé informácie o ich 

právnom probléme a jasne formulovali otázky a problémy, ktoré by mali byť predmetom 

právnej analýzy,“ doplnila JUDr. Bc. Dominika Marčoková Becková, PhD. O popularite 

Študentskej právnej poradne v Košiciach svedčí aj stabilný záujem obyvateľov mesta 

Košice o právne poradenstvo od študentov. Počas septembra až decembra v minulom 

roku bol záujem o poradňu veľmi vysoký a prevyšoval jej kapacity. Preto odporúčame 

záujemcom o služby poradne, aby neváhali a rezervovali si svoj termín čo najskôr.  

  

 

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 
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Kontakt pre médiá:  

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach  

Šrobárova 2, 041 80 Košice 

E-mail: laura.holanova@upjs.sk  

Tel.:    +421 55 234 1550, mob.: +421 905 385 911 
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